/

1. OBERGESCHOSS

ERDGESCHOSS

ca. 4,40% Steigung

{iber 23,63 m

-1,10=+367,15

KD =-1,44=+366,81

\ e e <
,4‘9 in diesem bereich muss die Strafte \ ‘ \ -0,90=+367,35 -@- = &
ca. 25cm aufgeschiittet werden. | ‘ S - ~e
Quergefglle Stralke weg vom Haus | [ 8 e = /o
Langsgéf@ile max. 3% wg. - 1 c @ /
Ry AT i g -FX—CEEJ/"1~--'~;-@%‘/@—v—~--'---'- 8
W Lol i s e e e e T T T T gTESNLY M o
TN | Ko UbS
\\ i ’09#(5: ‘
|
W L |
PR I
)\ 1 3 RASENGITTERSTE
\ He /
v
REUERe / /
I / / 5
RASENGITTERSTEINE \\ | / j
b ' v
S s é%k | ' |8 ,
— | - “ - f ‘IT A4 //
| =0 :
| \ 100 | | L |/ ; | 5 | | Geesy 2715 N &9 ~ / 20*[ /
0GINd 1Sd
| 600 \ 25, , || k ]'6,74 ;\ 2, , | 550 P @ 6.48 25, , | 450 25, , 195 10, 301 — 25, o0 25, fzo/
| b \ 6,22 A 451 1 2.78 635 ¢ A 5,30 / 3,68 3,61 , / !
L’/’j//\ \ /f \/r 33 8¢ | 3¢ / 8@*1@@»{*&7’ﬁ] 3¢
; | 1 | 1 _ | 1
JOOOOOOXXX] PO XXX | O | 1 DOOROOOOOOXXX] X
,,,,,,,,,,,,, @ ,,,,,,,,,,‘@ng l = = = w =
VORPLATZ ! FPH 90 | | FPH 90 ] FPH %JP N IEQ 0 v PH & FPI-(i; QAONG = =
Betonplat | S Ea 80 =
SR i ‘ STG-HAUS  Briefiasten | | | 00 oy [1200| Parkett 200 == g
SIS : ‘ Fii = = 3,70 m2 9,90 m2 - =
. ~— | S — _ e , - |esen2 > @, L 3rom? ) Eay ,90 m // N OrT
=i e I 41.e8m | Ia TOPO02 ] — e & 4000 ZIMMER S || | i
—. F‘ RN 1 : m2 - Parkett /R I| 145
o Z |ESF|  /mMOLL GELBER-, e —— ~T o E wnme
= i | SACK \ 7~ = g = R = 5
= Estrich SACK_~/ S N o ‘ S I WC 80 I I R =
; , 13,76}m2 / o LIFT 5 I} ~ |80 R RDS@2O . ’ W g
= T b A ] TR e | E CH A ) A= | B =
FAHRRAD/KIWA Z || il -a g)ﬁﬁl_l / \Q oo o 7 N 220m2 Z b | = 9
Estih 2 pacteR | |respSL B T 1D “felg || E— : " | Baowcd VR “IEE| Bap | ®0 =T
T ol Bl 3 L - S i £ = - =
s m? E 74777 b i A Siintielagd ol ool = = = = ~—Fliesen _ﬁO\ o . /H = I \\ Fliesen ~ 200 =8
= 35 [5 s52m 7 200N SN2M g é 0 % o0 it o cherheftsraum |
A / AR 80 / <80 AR SER It L~ | B (s o 2 ’ : 80  SCHLAFEN |
EN = = - =l . ) H
O_l = / Estrich 200 MEstrich } ‘LQ%_ S E-TECH ~ 2 = N }E l_|_2 wo B iOO Parkett 5 3 ! 19.0
3\ o n 3.75 m2 3.40 m?2 Z< @, Estrich = = \ /I 1 Bl H = 11,87 m T ! R
e ‘>’\‘ = A ' \ ' Eed $a000 13,79 m2 = ~ — \ /e 5 ol === ol B RS
T 4l g g S . ‘ ‘(g 100 , < 2 - N80 @000 T |y 2 I"%’O__' NI 2 I
S g g ¢Bfs AR 80 ‘ EI,30-C— 8 - / 200 WOHNEN/KUCHE 2 "= N
CL:))_ ‘ AR 2 DOB 112 /40 g g ; Estrich 200 | 2 ; 2 ) Parkett 2 =
~ Estrich E E><<| =~ 8 8 3,25 m? —80 AR } 8 2 / 22,33 m2 ,=| ,=| . 2 %
| s01m | 200 Espich \ 8o SN = N =/ WOHNEN/KUCHE £ =
g \ AR 397 m? | o® Sicherheitsraum I]: = Sicherheitsraum I]: = Parkett = =
| g == Estrich ! y SCHLAFEN Z|| _ SCHLAFEN =lia 20,24 m? = =8
3 218 1= 3,35 m? | WIT-RAUM ) Parkett 1 [ 2 Parkett 1 [ = ==
e lEE ! AR AR = = 80 ‘ i < £ 2 2
- N N \4 AR v | Estrich 16,21 m? 16,27 m = ,=| 2
¥l S Estrich Estrich E , 2000 AR | 24,14m2 = 2
£ 1 — 1= Estrich Estrich | = =
1= 2 = =
— 80 = 3,32 m: | = =
E— ‘ _ 1 Estrich 3,27 m? } = =
‘ \— I 2030 Z = 2 %
_ = — = =
\ 8‘§ J%‘% 8‘% ‘ g‘g — = FPH 90 \EPHO = FPH 90 XFPHO = =5
2 | }2 N e =l 1 B T "l 1 | =
v- AR £ | T = e e R e N P o2 e
‘ AR . AR \2 | 8«, : ol v | rERRAGSE ol o ! RRg123, /ﬁ- TE ASSE ol o
. Estrich = Estrich P>, 2 I TERRASSE | — FTERRASSE
Estrich Estrich Estich |5 | z2 / . = AS] [ ‘ && | S &<
| 3,07 m? 3,56 m? 361 m* szem 2 ‘ 8% & 14,00 m =F | 8,004 | 8,00 m?
q | c . = | |
QN _ | _ = 1 _ @2 FPH 142 =5 | |
1 { e e e S e e e e e e e e e D — SR S I PR N I S R A | I
S — s DNTO . F RRoi25_ A
L | 18,08 L 3,37 L 3,35 L 3,37 L 4,23
g T g g g g
20, , 25 5,50 25, , | 6,47 25, , 6,41 25, , | |287 25, , 3,36 25, , 2,87 25, , 3,35 25, ,
K 1 T 1 ‘ O Q K K 1 1
4 } 19,78 \ P 20,85
, 2 1 | | 40,63
7 ~ | ; |
} \ } & OK Stiitzmauer = +5cm Héhe Leistenstein
I | D e,
\ ‘ L/Tr ——]
° } ‘ g TOP 03 TOP 02
\
e L L e E : E . E e 4‘ r : 50,27 m? WFL £ 50,27 m? WFLj//.M,zo m?2 WFL
o o < >< 8,00 m? FFL 8,00 m? FFL o o [800™ FFL
58,27 m? SUMME 58,27 m? SUMME 82,20 m? SUMME —
UNTERGESCHOSS -
~ —

H’1O

4,05

H’10

3.4
-

11,06
11.46

1

Tiefe It. Geologe

Sickerschacht @ 200

Y 19,78 Y 20,85 Y
a1 i i
20, , 19,38 20, ,
T 17
20, , ,25 3,84 10H’ 4,04 25, , 10,65 25, ,,20
T 1 T
y 2,75 y 3,40 N 3,34 N 7,57 Y 2,71 "
i i i i
3% S S Fenster fir 3| ¢
SRR — uchentilftung >1m* ___ S
AT :: AI 1T IV = AT
9 FPH 90 FPH 90 — FPHOO FPH 90 =8
= STG-HAUS £
Sicherheitsraum| H ZIMMER = +8,84 Fliesen é
© SCHLAFEN E _ Parkett = 27,75 m? 2 SO
® Parktt % mia me e, 462 ; 2.25 = b ‘ V4
11,06 m? | ) e 3 T ¥ BDB 15 /15 BDB15/15:71 wm !
3 N i FE o ol 8 !
d = = = 80 46255 ] 1= o N : i 4
o| w \ % = o ! Ei=E r s
3 o8 H oS 1= 7 — e == HE \ o2
X = % | @ (N VR " f === I N I L 8
< AR 4 ~102 | : P8 1= - -
| . 80 / \ Vinyl /" j 5 . EI=E
< viny 50 | ¢-+s,sz\’-5T 399 0 __HEn 8| o n 8
N o o) | o)y A —— 1 ¥ =
é: D | o | \_// = ‘ z AR ; ’:ﬂlg + i @
L= — 1~ = ‘@ ) 80 @ Eg @ A o
8o BAb y (o4 g 2 | Vinyl e | =
L 110 | : Fiesen []H GANG |E - 2,29 m? 200 P . (=S
QT a5 | A | Ellegen | b 10m2 “H  park = = N = 3
N e |[esemz A TR e Elles BAD/WG — BAD/WC | = Y
© - ‘ oW 859m* 1SS | Fliesen 0 = Fiiesen | 1| =SfE w\’ 5
Q = =N | Poa Lk 4 2 ~S—" s50m2 B0\ | 2 m2 _77,—Q?n; o8 o
o ~ I w H = N o) - / — ol ~| o) o
94y o [ . T P - e :
* o == 2 o]/ =¢ * °
\g|____ 00l __ | x = = T == o
E [0Xe) 2 NZEHEN =
B = — \ B \ - = = °
10| T . = e 80 WOHNEN/KUCHE | * [Z * | WOHNEN/KUCHE \ = :
T a5 | WOHNEN/KUCHE 2 2 Parkett 2 Parkett \‘ =5 2
| LI o = iijont 2235 =
=i I P 2 = - JXZ;
= = _ =8
= —F - - =
2 = = i v =
3 = = T - -| 9
o é ,=| % ] 2 — — E;r
g g= :I] Z|  Sicherheitsraum 2 ‘ iSicherheitsraum| =
© = I:I —|L_SCHLAFEN 2 | SCHLAFENL_/=|
2 Hl = paret — 18 | — | Parkett = < RRo125 RR2125 ||
= = 6,21 m? = 16,21 m2 =
2 0 | | 2 e | | =
2 = = =
= | < =l 2 | 2k
("‘\'i B FPH'6 = FPH 90 FPHO = FPHO | FPH 90 E ("‘\'i
& T ‘ e e e T M | v e — = Wl ——"| e W T8
1L ;: ;: €L o R R S _é_ 3881 T ST _§_ 881 . H I 0 ;: ;: |
o o
« BALKON  g|gRet2s o ole BALKON g/S BALKON g|g  —"Re125 o © «
8,00 m? Nf = 8,00 m? N 8,00 m? R T
N 3,55 N .85 Y 3,55 " 383 Y 3,50 L 1,70 L
a 1 a 1 a 1 a
20, , 25 5,50 25, , 2,80 5, o 3,42 25)1, 3,35 l 25, 2,80 25, ,,20
111 a1 K A | a1 111
20, , 19,38 | 20, ,
a1 ‘ 17
4|, 19,78 | 4|, 20,85 4|,
2. Fluchtweg durch anleitern |
\
TOP 18 TOP 17 TOPI 16
75,29 m? WFL 50,29 m? WFL 50,27 m? wﬂ_
8,00 m? FFL 8,00 m? FFL 8,00 m? <CFrL N
83,29 m? SUMME 58,29 m2 SUMME 58,27 m? SUMME
40,63 +
40,23 20, ,
T
10,, 4,04 25, , 10,65 25, , 11,22 25, , 1,95 10,, 3,91 25, , 2,93 25, ,,20
d 1T 1T 1 d 1T 177
3,40 N 3,34 N 7,57 y 6,35 y 5,33 y 3,65 y 3,60 y 4,63 Y
i i i i i i i i
S S e S| K S S
o3 o3 2|3 2|3 2|3 o3 2|3 o o
X B A0 OO OO OO OO0 A0 OO OO 0000000000 0T OO 0T OO0 TOTOOTOTO OO COTOL0T0 40 I NN 100010 0000 OO O 0T OO0 OO OO OO 0O T IO | IGO0, | OGO, | XGRS + (\f
E = T ==y T = T = § T =
= FPH 90 FPH 90 —I FPH90 FPH 90 FPH 90 FPH 90 o0 & TEEEFPH 0 FPH 90 = 9
= H 3 STG-HAUS TOP 10 V| N 80 GANG 80 =5 =)
2 g = 2 ! “oos s = :
B cnorer ¢ ZIMMER g +5,90 8 Fiiesen GO | syt "200 Parkett — 200 = B o
= Sicherheitsraum z ’ & 2 ) — T =8
s = g Parkett - Q 49,29 m? = \ 370m? 9,87 m 4 \
s £ —SCHLAFEN oo me ] ToP12_ TN = ToP11 A AN ‘zimmer 87 || [ 710
s 2 [parket ;// 182 4,76 1681 2,25 " — prame ped 10 | ¥ 1
il Bl |11.08me \ = 3 ey * ;s = \Parkett 145 | o
e = ’ éll ) 3 - K e S oo E wMm | |
S = E % wazns ] 2/ E = R 2|\ k5 we 80 =g
= H — = 8 = = -
7 y o = sl Vg = B /5 Lo : 2 vy SR el 00 2
e 7 ¥ = = 3 (S 3 7 IENSENEENIGERR 2 = 20m Gl \BE ey =5
A A A ©= . ~ | VR g J | I = = —_— g = S 256m2 — o
1' P i Ve Q E AR g N 102 . Vi {1—17|3—S/ '?sl__ R // ] = |ls = ( —H == B =
| = i 2 =3 = = ) = )|
0 p E m D | a0\ amfe Lo I— =yl i=F)- B[] Bap &0 =
Y // s i = bLem =) o\ / = = < = \. Fliesen /200 =5
s 4 i E BRESIRBE = = —~_|osE e _ |
y - o = = = BEE AR N R WS ~[82E : 80 |
s, s mil | : = 2 . 80|85 £ ‘ = \[TolE
sy 7 S / ¢ g = 2 Vinyl / H \ = E | 1 w 200 S I 8
7 e 4 Mo | |li=  |IBAD oo E GANG |E 2 220me \_200 S 2 2 |1 E — oAy 190 | <!
v e © | = | Fisen | iesen L1 J = = B P = = = = ' T8 =
s / V2 ™| 145 o “Fliesen \ 10dz [ Parkett = o - BAD/WC = = = N v = — olo & & | 145 o -
~ 7 s N || 6,38/m? " H 850m? 1S — = H ' Vinyl \5 ' \ S = , EN/KU = _ 100 _ | @ Q| E Sicherheitsraum ~
. s s © = | N H A=<= 2 r1a= Al 3.02m2 Fliesen | 1 =2 = / WOHNEN/KUCHEx &=| I~ [0O = I
/ s |l 2 BD 40 5 = = H 2 = = Glasaveschnjitt—] SCHLAFEN
/ s / O o 3 _ D 140 = = | — g 2 m = Parkett = Park =
A o 9 o o = m w = oolEce] -~ B 200 /(g 22,33 m = 22,33m7=| = = arl e“Z ==
ya Va - )| s =)=y E = - = 11,87 m —
R ESY : 2 do| / \‘13 S = B 2 B = WOHNEN/KUCHE £ =
s e é|-___ 00l __ |« 2 = 1 : = = = ﬂ: 2 Parkett 2 =
s yd 2 00 2 = / E 2 2 = * 2024 m? = = =)
s 'y — — = o 12 e N Lo ~ Z 2 T J 2 ' = = S
R 1o | TD 2 ’ ~.80 ~ -~ [« |E x| WOHNEN/KUCHE N = 2 2 =k -4 T
S 4 | 2 / 50— WOHNEN/KUCHE | * |2 Parket \ = = = 5
S 145 T ) 2 : Parkett 2233 m2 \ [ Sicherheitsraum Sicherheitsraum = I]: :I] =
// Va // B WOHNEN/KUCHE 2 y E 2233m? ] [ | @ SCHLAFEN SCHLAFEN 2 ] 2: ©
v s - g Parkett 2 B = ‘ — - Parkett Parkett 2 I]: :I] 2 :—
’ i = 81,22 m? 2 = I]: :I] ! 16,21 m2 2 = =8
/ i 2 = ' = g | 21 m 16,21 m 2 I]: :I] I =8
4 4 o = = = — I = 2
v 7 e E = = = = | = = =
S = = — = = - — =l = =
o ° = — 2 2 = | Z FPH 0 2 FPH 90 FPH O = FPH O FPH 90 = 10
//// S| = :I] = Sicherheitsraum| E = ISicherheitsraum e | bt e a5 = e RN W — = e e e e [ e = RN a
= — — tr T — I i tr —_rZ 1 IT i tr Tt 1 ———— T > N
o © é :I] I:I —| —SCHLAFEN = = } SCHLAFEN_?;,* 1 I 1 l&mer I | P Fa 8T I e - Y72 R, | PR L I3
2 2| |parkett 2 AN | == Y — Parkett s © > r °
g E 2| ozt me = 2 | i6.21 me = o2 | BALKON 3|8 RRays, Aleakon  gg BALKON | gRRO1ZS |F ole «
£ :I] = 2 — B | — | = L 8,00 m? e i | 8,00 m? Np 8,00 m2 N L o o
= .| 2 2 = == } = o
: = = = \ < o oo
2 = \EPH g 2 FPH 90 2 \ FPH O = FPHO /| FPH 90 = » o~
I £ e | — = N I — = l 1
I 4 R | e w5 81 N | [N TR B 87 [ ] w587 OO Res I I NWA R R I
o —
N BALKON 8 8Mi =) g BALKON 8 8 BALKON 8 8 Mi =) uv) ? ? 2. Fluchtweg durch anleitern ? ///
8,00 m? N A 8,00 m? N | soomz NI A
3,55 Y .85 Y 3,55 Y 3.83 Y 3,50 Y 1,70 1,30 3,32 Y 3,40 Y 3,32 Y 4,27 Y 3,34 - 9 L
i i i i i i i i i \ \/'l i
\Xj., 25 5,50 25, , 2,80 5, | 342 251, 3,36 l 25, , 2,80 25, , 2,87 25, , 3,36 25, , 2,87 25, , 3,35 25, , 7MW 25, ,,20
1T 1T M i I O 1 i 1 1T 1T 177
%8 1078 | 20,85 MW p
‘ U™ “
% | 40,63 0\ v
i
‘v\ 2. Fluchtweg durch anleitern \ \ \
| \
TOP 15 TOP 14 TOPI13 TOP 12 TOP 11 TOP 10
Parkplatz Heizwerk
************************************************** e R 75,29 m? WFL = = =50 99 m2 WFL[ = = 50,27 m? FLI= = = 50,76 m? WL s S e e 050,76 m? WFLE =" (7417 m? WFL
8,00 m? FFL 8,00 m? FFL 8,00 m? <CFrL 8,00 m? FFL 8,00 m? FFL 8,00 m? FFL
83,29 m2 SUMME 58,29 m2 SUMME 58,27 m2 SUMME 58,76 m? SUMME 58,76 m? SUMME 82,17 m? SUMME

11,46

L

2,10

L

eeereeeeeeooed il i IXOOOOOOOOOOOKK] IXOOOOTOOOOOOOTKXXN] POOOOOOCXOTOOOOODK] i XOOOOXXXXT HOOOOOOOOOOXXXKXXX] POOOOOOOOOOOOOXNS I~ S ‘
L . T = = —— =i S =t —
% FPH 90 E FPH 90 = FPH 90 FPH 90 1'91“(1 P ?H\Q\O FPH 90 2 ° g
z E = STG-HAUS TOP 04 . / V 80 +2,94 GANG 80 2 2
i= Sicherheitsraun g ZIMMER 2 +2,96 Fliesen inyl 200 _¢_ Parkett 200 _ JE‘\ 2 3V
o B2 |scHLAFEN Parkett = < Tor0s B 53,30 m2 =1 \3Tom? Ay 9,87 m? s \ H
o = - = ~ ™ / ik
) = % 10,19 m? — TOP 05 — pan ZIMMER '© | 110 | w
N [ |Parket =, 172, 4,86 , 1,68 S | il Qv 1 £
= 11,06 m? / \ = T ————— — — — —— —=3 Ay - . ———————21 m? \Parkett /R | 145 | o 6)6‘0
g 2 l ‘ = © | \\\\\ /”// | ~ T~ e — =m R \/88 lﬂ E @,1\1"12// =
o W = 1N / — = a l T o I/E \\ \ 80 Vinyl \\X we _8 "B
o = o g P = 5 LT O T e /8] \ ’ 2
*x = »8‘8 8“[57\ TTWR —hos T R | F ! = - 774‘*\ \ 200 /220 m (\[Bs Ll 200 F_ 2 -
8= { N | 7 i . =
I = AR 80 // N 102 vinyl /) TOF%++++_{_1|§ G |\ R / =0 _ /BADIW\q / Vinyl g = g = gl <
o = ving +2.94 \ DOI 2% I~ 1713 /128 N G e \ S / 392m2 \{ — = [ ) = P I
- E 17ém2 20 | VT80 se9fne O L o I I 7 7 B L R L = _ <2 | Fliesen v H =1 B . BAD ,_80 2
L = S8l ol = < ——— ~sszme B0 = | E \ Fliesen /200 =8
I = 21 21 N g = —|W \\g /200 // \\ Olog 5,20 m? : ‘80
T =) | (S 2 | 80 Niny 80 |=al 2 2 =R jSC= : 200 ol ©
Lo j 42 ean 1 FT [TH eane |2 A=~ 200/ 21 W] IR (= e =1 I TE l - Bl 1| | 8 ¢
o F - . H i —— H ———|E = = = H = f <
3 145 | Fliegen 8 Parkett  |E 4 : 2 £ \ 2 2 2 Y — 7 2 o 145 | S ~| =
| _L w 6.38/m?2 \ 10 e H s50me ZIINN / BAD,W\q [\ Vinyl \ — E/Vinyl / \H BAD/WC \ NI= ~__— : = e 80 ~ KU - I = _ 100 _ | % 8 = Sicherheitsraun w I <t A
= B N 7 H =S | Fliesen 392m2 ) H= E Hl 3.92 m2 “Fliesen | 1 =XffE OHNEN/KUCHE | * E WOHNEN/KUCHE | % & T~ [00O NIE I
= ~ —ilob(t1240 = - 80 / = g /sgs ) L - = = / 200 = — o —__|SCHLAFEN
2 — DEUEH /40 =l 5:52 m? /2%\ p | AN 2™ T E = Parkett = (0 Parkett 2| M paett i~
= w 2 = N T~ : P N = = = 2233m 2 2 =
Fo = [*Xe) = IR \w =T ’ﬂw S E = = +2’9‘n: 2 = _¢_+2’91[ Z|mm WOHNEN/KUCHE = =
E———8-—1* = e s oene L | / = = <+ = | x| pere = = 2
1l = ([ en WWOHNEN/KUCHE | =17~ WOHNEN/KUC - = OT| & oT| E 2923m° = = *
. = Parkett = = = 2 2 pax
+ [l woHNEN/KOCHE 2 / 200 2283m 2 P +2,94 200 \ 2 = | = <)
L ”l” Parkett 2 = +2.94 2 ’ -¢- Sicherheitsraum| Sicherheitsraum| é I]: :I] 2
£ sz = S il = =l X<B[schiaren SCHLAFEN = L = o
= = = I]: = :I] Parkett — Parkett — | B I]: :I] 2 N
o m | = = 1621 me 1621 m? | 0 A - =
5 = = O g OO = —1| B —1| E =
= = = - B 2 = 2
8 % ,=| 2 Sicherheitsraum 2 | [Sicherheitsraum = FPH 90 | XEP.EO___ 2 FPH 90 :fi‘jg__ 2 ___FEH_OZ FPH 90 = @ o
o E i —|_SCHLAFEN = \ SCHLAFEN| |=——= e = ——— -- = « e L
= |- = L e | I [ es I | [ a8 M e S o FUTATaTaTaaravey A 00 4 4 00T | T
= :I] = arkett = ! Parkett e [} RR U R 125 /p © .
= 2| he2rme = ! 16,21 m? = ol alg RRad2a, BALKON 2|9 BALKON g| g RRe125 | ol 0 ,
2 :I] 2 2 | L 2’ —| - SURsY —| - 8,00 m2 SURaY 8,00 m2 ~ | = ‘02_ 8 -
= LB — B = A9 -
= = =l = \ 28 BALKON
@ g FPH'6 2 FPH 90 FPH O 2 FPH O | FPH 90 g 8,00 m?
L = | R — = = z | == = = ]
L4 T w203 EEBIR]_|— _ POAIR O EPF2193 A0 +2193 ORI |
Q RRo125 [ RRe125 ||# f f
BALKON 2l g olg BALKON als BALKON g|g  ——21=2— o|e 2. Fluchtweg durch
8,00 m? ap I 8,00 m? Np 8,00 m? N e
L 3,35 N .85 N 3,55 " 383 N | 3,50 , 15 , 150 3,32 N 3,40 N 3,32 y 4,28
i i i K i i i i i i i
Ly 5,50 25, , 2,80 5, , 3,42 25)1, 3,35 ! 25, , 2,80 25, , 2,87 25, , 3,36 25, , 2,87 25, , 3,35 25, ,
1 1 17 A | 17 1 T 1T 1 1
L 19,38 \ L 20,85
“ s v dusonan | “ g
§ it | 40,63 OK =+ 0\ \\\ + _
| [ | R _
75,29 m? WL PR === 50,29 m? WFL[— = (50,27 m? FL B = 50,27 m? WL e e 50,27 m? WFLE=ERE174 16 m? WFL // -~
8,00 m? FFL 8,00 m? FFL 8,00 m? <CFFL 8,00 m? FFL 8,00 m? FFL 8,00 m? FFL -
-
83,29 m? SUMME 5 5 58,29 m? SUMME 58,27 m? SUMME 58,27 m? SUMME 58,27 m? SUMME 82,16 m? SUMME —
_— —~
~ - ~
< - a ® \
- < e \
° - © —
—
| 4--0,87=+367,38 —
| = KS =-3,08=+365,17
)

OPENFIXPUNKT:
KD =-1,44 =

LEGENDE [7]geTon [7]starieeTon [l starkonsTrukTion [l HoLz 7] zieceL ] wArmEDAMMUNG [T] cipskarTon []sesTano [JliNeu []assrucH

IVA WOHNUNGSTRENNWAND SCHALLSCHUTZZIEGEL mit VORSATZSCHALE

NATURMASSE NEHMEN, KOTEN PRUFEN, ANGABEN MIT STATIK UND BAUPHYSIK ABSTIMMEN. DIESER PLAN DIENT ZUR ERLANGUNG DER

BEHORDLICHEN BEWILLIGUNG DES BAUVORHABENS. KEIN AUSFUHRUNGSPLAN. HINWEIS AUF DAS BAUARBEITENKOORDINATIONSGESETZ.

Architekt Dipl.-Ing. Gerald Anton Steiner bestatigt hiermit, dass der vorgelegte
Einreichplan Nr. 161-18-RAIN - vom 21.01.2020 von Gemeinnutzige Wohnungs- und

Siedlungs-

genossenschaft Familie in Linz. mit den Bestimmungen des §31 OO. Bautechnikgesetz

"Barrierefreie Gestaltung von Bauwerken" Ubereinstimmt.

Hinweis auf die Bautechnikverordnung §10: Gebaudeinterne Infrastrukturen fur die

elektronische Kommunikation

ONXSTEINER

U COM
CHNIKER

4020 LINZ[LANDSTRASSE 16| T +43(0)732-997054.0 F .10

PROJEKTINFO
FLACHENAUFSTELLUNG

Grundsttick: 1.518 m?
BGF Wohnanlage: 1.521 m?
GFZ: 1,00
Bebaute Flache : 507 m?
WNF: 1.063 m?
Umbauter Raum: 5.618 m®

ANZAHL DER GESCHOSSE
oberirdisch: 3

unterirdisch: 1

Radonpotenzialklasse 1

Gebaudeklasse 4

HINWEIS

Alle Absturzsicherungen mit einer mind. Héhe von 1,02m

GERALD_ANTONNSTEINER

ARCH. DIPL.-ING. GERALD ANTON STEINER

STAATLICH BEFUGTER UND BEEIDETER ZIVILTECHNIKER

LANDSTRASSE 16, 4020 LINZ

TEL +43 (0) 664 44 088 0o, FAX 0732 997054 10
OFFICE@GERALDANTONSTEINER.COM
WWW.GERALDANTONSTEINER.COM

EINREICHPLAN

WOHNUNGSSCHLUSSEL

Typ Whg %
2-Zimmer-Wohnung 12 67
3-Zimmer-Wohnung 6 33
Wohnungen Gesamt 18 100

STELLPLATZE
oberirdisch: 18

FAHRRADSTELLPLATZE (1/60m2WNF)

WNF 1053m?%/60m?
erforderlich: 18

vorhanden: 18

SPIELPLATZ (100m?2 + 10m?/WHG)
erforderlich:
vorhanden:

280m?
280m?

PROJEKT:
BARRIEREFREIES WOHNEN

Errichtung einer Wohnanlage mit 18 Wohnungen

Rainbach im Innkreis
4791 Rainbach im Innkreis

POL. BEZIRK: GRUNDBUCH: PARZ.-NUMMER:
Schérding Schérding 2860
GEMEINDE: EINLAGEZAHL: KAT.-GEMEINDE:

Rainbach im Innkreis 14

48231 Rainbach

DER/DIE BAUHERREN:

Gemeinniitzige Wohnungs- und Siedlungs-
genossenschaft Familie in Linz.
HasnerstraBBe 31
4020 Linz
0732/ 65 34 51

DER/DIE GRUNDBESITZER:

Gemeinniitzige Wohnungs- und Siedlungs-

genossenschaft Familie in Linz.
HasnerstraBRe 31
4020 Linz
0732/ 65 34 51

Familie

Quariar zum LE

BEN!

DER PLANVERFASSER:

DER BAUFUHRER:

Der Baufiihrer bestatigt hiermit, daB die Uberwachung der Bauausfiihrung

Ubernommen wird.

VORPRUFUNG: GENEHMIGUNG DURCH DIE BEHORDE:
PLANINHALT MASSSTAB
GRUNDRISSE, LAGEPLAN 1:100, 1:500
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